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|.Vaporeon har 29 hallon, han far 10 hallon av Pikachu.

Hur ménga hallon har Vaporeon?

2. Eevee har 56 dgg. Meowth har 6 agg fler (én Eevee.




3. Jigglypuff och Rattata samlar dqqg. Jigglypuff har 49 dgg,
Rattata har S dgg. Hur ménga dgg har de tillsammans?

4. Pikachu ska ha en fest for sina vinner.
Forst kommer 24 vinner, direfter kommer 35 vianner till.

Hur ménga vinner kom till Pikachus fest?




5. Eevee har 46 rdéda pokébollar, han far 8 roda pokébollar till av en

‘viin. Hur ménga pokébollar har Eevee? @

6. Meowth har 1% i kraft. Efter en match pd gymmet férlorar
hon S i kraft. Hur mycet kraft har Mewth efter matchen?
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1. Jigglypuff har 19 bollar. Han kastar 1l bollar pé Evy.
Hur ménga bollar har Jigglypuff kvar?

8. Pikachu har 12 pokébollar. Rattata har 9 pokébollar férre dn

Pikachu. Hur ménga pokébollar har Rattata? @



